

JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 17.06. 2022

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl Dumitrache Daniel referent, dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități ;
3. Diverse.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dl Dumitrache Daniel referent cu atribuții de secretar delegate pe perioada concediului efectuat de secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru. Se supune la vot și se votează cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități și dă cuvântul agentului agricol pentru a prezenta referatul nr. 2250/07.06.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dl referent prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **36/ 2022**.

Dl Dumitrache Daniel prezintă stadiul de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I al anului 2022 și măsurile pentru eficientizarea datelor înscrise în registrul agricol. Se supune atenției faptul că pe raza comunei sunt construcții edificate în timp fără documente sau care s-au extins ca suprafață construită iar

domnii consilieri întreabă cum sunt înscrise în registrul agricol .Dl primar răspunde că pe baza măsurătorilor cadastrale se face corelarea cu registrul agricol și se înscriu suprafețele care au rezultat în urma măsurătorilor.Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 36 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 35/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Diverse-cerere Oprescu Marioara

Dl primar aduce la cunoștință faptul că dna Oprescu Marioara cu domiciliul în comuna Dobrești, județul Argeș a depus către consiliul local o cerere înregistrată sub nr. 1893 din 09.05.2022 prin care solicită să se emită o hotărâre de consiliu local prin care să fie trecut terenul care se află în litigiu cu dl Dinu Constantin din domeniul public al comunei în domeniul privat, teren pe care era amplasată fosta clădire a școlii și care a fost vândută la licitație de către primărie dlui Dinu Constantin.

Dl primar arată că nu se poate adopta o astfel de hotărâre deoarece terenul în discuție face obiectul unui dosar care se află pe rolul judecătoriei Topoloveni , astfel încât până nu se va pronunța instanța căreia dintre părți i se va atribui terenul consiliul local nu poate să decidă.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Nedelcu Marian

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

